Поздравляю коллектив и ветеранов Крымской астрофизической обсерватории с 75-летним юбилеем!

Обсерватория является одним из крупнейших научных учреждений республики и одной из визитных карточек Крыма.

Достижения и открытия, сделанные в этих стенах, известны не только в России, но и далеко за ее пределами. Изучение Солнца и звёзд, других галактик, открытие малых планет Солнечной системы, изготовление аппаратуры для космических миссий — все это лишь малая часть областей науки, в которых ученые КрАО достигли выдающихся результатов.

С Крымской обсерваторией связаны имена Григория Шайна, Андрея Северного, Александра Боярчука, Соломона Пикельнера, Эвальда Мустеля и других отечественных астрономов и астрофизиков, которые внесли значительный вклад в формирование современных представлений об устройстве Вселенной.

Сегодня Крымская астрофизическая обсерватория — это не только ведущее научное учреждение, но и уникальная туристическая достопримечательность. Она несет и важную познавательную функцию, приобщая жителей и гостей Крыма к тайнам мироздания, пробуждая интерес к знаниям.

Желаю сотрудникам обсерватории реализации намеченных планов, новых успехов и открытий, всего самого доброго!

Глава Республики Крым Сергей Аксёнов